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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.02.2009 10:25:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2009 12:36:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75964/answer/75970




YBaxxaeMmrbiii AnekcaHnp! BeposiTHOCTh 3a4aTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM B BalileM ciiydae MOXKeET OBITh
CHUKEHa 3a CYeT OJIMT0300CIIePMHUHN - CHUKEHUS KOIUUECTBa CIIEPMATO30U/I0B U ITOBHIIIIEHHOTO
KOJIMYeCTBA JIEMKOITUTOB (IIPHU3HaK BocmaneHus). Heobxomumo uckmouunTs nHbekuuu (3I1I1IT), coath
IIOCEB 3AKYJIsATa Ha QJIOpY - BHISICHUTh IPUYUHY BOCIIaJIEHUS, TPOJIEYUTHCS U 4epe3 2-3 Mecsla
mocJe JiedeHus (MOJTHBIM LIKKJI ClIepMaToTreHe3a) IepecaaTh CliepMorpaMmy. Yoauu.



